
Uitslag van de Gemeenteraadsverkiezingen 2018 naar een serie persoonlijke en achtergrondkenmerken

Man Vrouw 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Hoog Midden Laag Nee Ja af en toe
Ja 

regelmatig

Lokale partijen 32% 30% 34% 21% 23% 31% 39% 40% 21% 35% 48% 33% 31% 35%

VVD 13% 14% 13% 14% 16% 15% 13% 10% 20% 13% 5% 14% 18% 4%

CDA 13% 14% 12% 13% 13% 13% 12% 15% 14% 13% 12% 14% 18% 9%

D66 9% 9% 8% 13% 16% 9% 6% 4% 16% 8% 3% 10% 10% 8%

GroenLinks 9% 8% 10% 17% 12% 7% 7% 5% 11% 7% 5% 9% 4% 8%

PvdA 7% 8% 7% 8% 6% 5% 5% 10% 8% 7% 5% 7% 5% 5%

SP 5% 4% 6% 4% 2% 6% 7% 5% 1% 4% 11% 3% 0% 13%

ChristenUnie 5% 6% 4% 5% 5% 7% 3% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 7%

PVV 2% 2% 1% 0% 1% 3% 3% 2% 0% 3% 3% 0% 5% 7%

SGP 2% 2% 2% 3% 4% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 1%

Partij voor de Dieren 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0%

50PLUS 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 1%

Forum voor Democratie 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 1%

Andere partij 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Roken
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mers

Geslacht Leeftijd Opleidingsniveau



Hoog Midden+ Midden- Laag Geen
Rooms 

Katholiek
PKN Nee

Ja, 1 keer 
per jaar of 

minder

Enkele keren 
per jaar

Vaker

Lokale partijen 32% 25% 37% 37% 30% 33% 40% 22% 33% 39% 26% 14%

VVD 13% 29% 14% 8% 6% 15% 10% 10% 15% 10% 21% 4%

CDA 13% 14% 14% 13% 12% 8% 23% 25% 10% 14% 21% 17%

D66 9% 13% 9% 8% 8% 12% 6% 6% 10% 6% 5% 6%

GroenLinks 9% 6% 7% 8% 14% 12% 3% 1% 13% 10% 2% 3%

PvdA 7% 6% 7% 7% 7% 8% 6% 4% 6% 3% 15% 2%

SP 5% 0% 1% 4% 12% 6% 5% 1% 7% 4% 1% 0%

ChristenUnie 5% 3% 5% 5% 5% 1% 2% 20% 2% 4% 3% 35%

PVV 2% 0% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 3%

SGP 2% 1% 2% 3% 2% 0% 0% 9% 0% 2% 1% 15%

Partij voor de Dieren 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

50PLUS 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 0% 4% 1% 0%

Forum voor Democratie 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Andere partij 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Inkomen Huishouden Religie Hoe vaak men naar een gebedshuis gaat
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Lokale partijen 32% 42% 16% 17% 20% 12% 17% 34% 46% 28% 36% 23% 33%

VVD 13% 20% 12% 21% 12% 11% 12% 13% 7% 30% 12% 18% 12%

CDA 13% 13% 12% 13% 16% 6% 23% 15% 12% 12% 16% 6% 12%

D66 9% 4% 14% 12% 14% 20% 7% 8% 5% 9% 6% 10% 11%

GroenLinks 9% 1% 22% 16% 20% 23% 16% 6% 5% 0% 7% 18% 9%

PvdA 7% 5% 11% 9% 11% 8% 6% 7% 11% 11% 7% 15% 4%

SP 5% 3% 6% 6% 0% 7% 8% 5% 10% 0% 7% 4% 4%

ChristenUnie 5% 3% 3% 2% 1% 4% 6% 4% 1% 2% 4% 2% 7%

PVV 2% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 2% 5% 1% 1% 3%

SGP 2% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 2%

Partij voor de Dieren 1% 0% 3% 2% 5% 4% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

50PLUS 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 1%

Forum voor Democratie 0% 0% 0% 1% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Andere partij 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Kranten die men met enige regelmaat leest
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Lokale partijen 32% 33% 26% 26% 27% 31% 29% 33% 36% 29% 41% 26% 34% 42%

VVD 13% 12% 16% 18% 15% 14% 13% 21% 19% 15% 8% 15% 25% 23%

CDA 13% 12% 14% 14% 12% 15% 12% 13% 12% 13% 13% 13% 13% 9%

D66 9% 9% 10% 10% 10% 9% 13% 7% 6% 10% 7% 9% 6% 3%

GroenLinks 9% 10% 10% 11% 12% 7% 12% 8% 7% 10% 6% 13% 5% 1%

PvdA 7% 9% 11% 9% 9% 7% 12% 6% 6% 8% 4% 11% 5% 1%

SP 5% 6% 6% 4% 6% 8% 4% 2% 4% 4% 7% 5% 4% 0%

ChristenUnie 5% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 3% 4% 6% 5% 3% 1% 2%

PVV 2% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 6%

SGP 2% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

Partij voor de Dieren 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

50PLUS 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 4%

Forum voor Democratie 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 6%

Andere partij 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Lokale partijen 32% 31% 37% 26% 39% 16% 48% 22% 16% 28% 32% 29% 30% 34%

VVD 13% 16% 20% 6% 15% 11% 8% 15% 17% 7% 14% 15% 20% 15%

CDA 13% 13% 13% 8% 8% 7% 12% 11% 11% 9% 12% 12% 12% 11%

D66 9% 11% 6% 3% 8% 18% 5% 15% 18% 9% 8% 8% 13% 11%

GroenLinks 9% 8% 2% 15% 0% 20% 2% 14% 16% 12% 10% 12% 9% 11%

PvdA 7% 6% 6% 10% 4% 8% 3% 6% 11% 6% 7% 7% 8% 6%

SP 5% 4% 2% 16% 6% 7% 5% 4% 4% 14% 5% 7% 0% 4%

ChristenUnie 5% 5% 3% 7% 3% 5% 3% 8% 2% 4% 5% 4% 4% 6%

PVV 2% 1% 4% 1% 4% 0% 5% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 1%

SGP 2% 2% 3% 0% 5% 2% 4% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 0%

Partij voor de Dieren 1% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0%

50PLUS 1% 1% 1% 4% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0%

Forum voor Democratie 0% 0% 1% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 4% 1% 0% 0% 0%

Andere partij 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stem- 
mers

Websites die men met enige regelmaat bezoekt Sociale media waarop men actief is



YouTube Netflix Spotify Android IPhone
Geen 

smartphone
Dell HP Apple/Mac Asus Samsung Lenovo

Lokale partijen 32% 27% 27% 23% 33% 29% 30% 31% 36% 25% 28% 29% 25%

VVD 13% 14% 18% 18% 10% 19% 9% 17% 11% 19% 18% 16% 12%

CDA 13% 15% 14% 14% 13% 13% 7% 14% 14% 10% 13% 15% 17%

D66 9% 11% 15% 16% 9% 10% 2% 9% 10% 11% 6% 12% 13%

GroenLinks 9% 8% 9% 12% 11% 10% 5% 4% 7% 15% 14% 4% 8%

PvdA 7% 6% 5% 5% 7% 6% 6% 4% 5% 6% 4% 5% 15%

SP 5% 6% 3% 3% 3% 4% 23% 4% 4% 2% 6% 8% 1%

ChristenUnie 5% 6% 5% 5% 5% 5% 13% 5% 6% 6% 8% 5% 6%

PVV 2% 2% 1% 0% 4% 1% 0% 4% 1% 1% 0% 4% 1%

SGP 2% 2% 0% 0% 3% 0% 1% 2% 3% 1% 1% 0% 0%

Partij voor de Dieren 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

50PLUS 1% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 0% 0% 0%

Forum voor Democratie 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Andere partij 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Type telefoon Merk computer die men gebruikt

Stem- 
mers

Regelmatige gebruik van


